郑州晚报"黄河富景生态园秋季团购试驾节"上周六数百人共度试车时刻

零距接触

10月25日,一个久违的晴朗天 气,由郑州晚报主办的"秋季团购试 驾节"在郑州城北著名旅游风景区 黄河富景生态园热闹上映。来 自近二十个汽车品牌旗下的畅销车 型给富景生态园这个演绎静态宜人 美景的地方又增添了无限动感魅 力。一款款靓车、一张张笑脸、一幅 幅扶老携幼的全家福,刻画出这个 秋日里最美的图画

晚报记者 陈娴/文 王美华/图



主流车型悉数到场

作为"郑州市民最喜爱的汽车评选"和"郑 州市十佳汽车4S店推介"系列活动之二,"秋季 团购试驾节"活动一经推出就受到了业界的广 泛关注。经销商们纷纷表示,这样的评选贴近 百姓生活,对目前持续低迷的汽车销售市场也 将起到积极的复苏作用。

正是因为汽车经销商们对郑州晚报举办本 次评选活动的充分肯定,本次"秋季团购试驾 节"活动现场吸引了目前汽车市场上主流品牌 的畅销车型悉数到场:河南中植的A3、东方之 子、东方之子cross、QQ6、豫港华信的奔腾、河南 神源的东风标致206、新307,河南天时的海马3 与海福星,河南嘉力旗下中华骏捷纷纷亮相,河 南新兴也将热销车型POLO劲情、劲取以及新 车朗逸全部带到场。此外,中高级轿车代表新 款天籁、逍客跟随东风日产中原店双双登场,广 州本田智通店的第八代本田雅阁、新飞度,东风 本田华林店的思域,郑州世纪丰田的皇冠、卡罗 拉、河南瑞爵的MG7、MG3SW也都纷纷前来助 阵。不仅如此,经济型车阵营中的热销车型也 纷纷亮相现场,河南云阳海带来的华普海尚、海

迅、河南豫顺带来的比亚迪F0以及裕华江南带 来的spark等经典小车也再次让消费者领略到 小车亦有大文章的真谛。除此之外,喜爱越野 车型的消费者也在郑州大亚汽车公司的吉姆 尼、超级维特拉两款车中找到了驾驭激情。

试驾、团购热火朝天

上午10时许,试驾活动正式展开。在一个U 形试车跑道上,一款款绝尘而去的酷车,在试驾者 的娴熟操作下,显露出如同猛虎出笼般的威猛。在 近7个小时的试驾活动中,U形跑道上的试驾车或 疾驰,或缓行,或急转,或停滞,犹如乐谱上一个个 跳跃的音符一般不知疲惫地奔驰在跑道上……

来自郑州某省直单位的张先生刚刚从试驾 车上走下来,就赶忙来到标致307前登记试驾 手续。张先生兴奋地告诉记者,自己一直在为 买哪款车而犹豫不决,也到经销商展厅处试驾 过几次,可因试驾路段都是些高等级柏油路,仅 能试出车辆的常态车况。而主办方安排在富景 生态园里面石子路、沙土路等路段试驾,可以充 分显现出车辆在非正常路况下的"潜能",而这 "潜能"则是区别车辆优劣性很重要的标准。

现场花絮更精彩

"快来看啊,超级维特拉掉进河滩里了!"不 知是谁的一句惊呼,把现场不少正在排队试驾 的市民都吸引到了跑道对面的一个河堤上。只 见一辆黑色超级维特拉在河面干涸的沙地上来 回转了几个圈,与沙地平行的是一个大约呈45 度角的斜坡,超级维特拉想要回到路面上,就必 须从这个满是沙土的斜坡上上来。正当记者纳 闷这车是如何"掉"近河床中时,超级维特拉上 的"驾驶员"发话了:"大家看好啊,这才是超级 维特拉要走的路!"随着汽车发动机发出如狮吼 般的轰鸣声,超级维特拉一个加速变已经跃上 了斜坡。此时,记者定睛一看,这个"驾驶员"不 是别人,正是该车型经销商——郑州大亚汽车 销售服务有限公司董事长兼总经理周浩然。原 来,他是嫌U形跑道不够展现超级维特拉的性 能,而为大家表演的一次"特技秀"。

谁说汽车只是成年人的"玩具", 孙其然的8岁小男孩儿在这次活动中最大的 收获则是发现了"新玩具"——名爵MG3SW。 跟着爸爸试驾了一圈还不过瘾,直嚷着合影留 念呢。

河南广发 起亚之家

河南广发汽车销售服务有限公司

郑州国际车展系列报道之十

媒体吹响集结号 郑州国际车展蓄势待发

日前,据记者了解,郑州国际车 一经推出,立刻引起了郑州市各 大媒体的关注。组委会透露,目前 为止,媒体宣传渠道已全程启动,郑 州车展媒体报道大军正整装待发。

据称,项目开动到现在,组委会 陆续敲定并集结了河南省最强势的 媒体,形成了强强联盟的势头,共同 发起了一场车展前后媒体全程报道 的攻击战。如郑州晚报等最主流的 优势报纸媒体及数家汽车类期刊杂 志,河南人民交通频道及河南电视 台,及太平洋汽车网、搜狐车网、新 浪车网、易车网、腾讯车网等全国 性的汽车专业网络媒体。众媒体 将在展会的预热期、准备期、开展 期及后续发力期给予全面的配合

媒体纷纷表示:"将通过自身 强大的媒体资源优势,对2008郑州 国际汽车展进行全方位、立体化报 道,为郑州车展提供强大的新闻舆 论支持,形成车展信息高覆盖面、 高传播率、高到达率的传播效果。"

此外,各媒体还将发挥余热, 在车展现场展开一场汽车文化的 另类角逐,他们将以举办各种精彩 的汽车文化活动来体现自身实力, 把2008郑州国际车展现场的气氛 推向顶峰。

强大阵容的媒体加盟,积极推 动着2008郑州国际车展,让专业的 室内车展能够昂首进入郑州,最重 要的是给中原人民创造一个汽车 观赏、选择和消费的良好场所,郑 州市民与专业车展亲密接触的机 会将到来。 晚报记者 王美华





网址: www.mykia.com.cn 团购热线: 13733703322 漯河亿通: 13938014222/13839581987

全国呼叫中心: 800-828-5985